

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 145, de 31 de julho de 2014, Seção 1, página 33, no Despacho da Secretária nº 173, de 30 de julho de 2014, onde se lê: "(cód. 5922)", leia-se: (cód. 5592).

(Publicação no DOU nº 146, de 01.08.2014, Seção 1, página 35)

Link da Portaria:

[Despachos da Secretária de 30 de Julho de 2014](#)